


e IcTOpUnUyeckue
paKTbl NOABIIEHUA

eaAVHUL U3MepeHUn
ONMAHDbI




1 apwmH = 71cM12 MM =
16 Bepwikam = 28 aroMMaM

aonMm — «HebonbLian»
AJINHA

1 qroMMm =2 cMm 54 MM
1 aroum = 1/12 dpyTa

JInHuA — oYeHb Masias eAuHULa
OJINHbI

1 amumna = 1/10 agromma = 2,54 MM




eaAuHMUa — eAMHMLUA
N3MepeHUns pacCTOSSHUMN
Co/IHe4YHOU CUCTEeMbl

[TYHKT — Mepa
Tonorpadpunuyeckoun
AJINHDI

1 nyHkT = 0,376 MM
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be — Mepa pacCcTosHuit—

bbi/1IN pa3Hble CyXOonyTHble
Jibe — CTapoe, No4YTOBOoe,

KWJOMeTpuueckoe,
BEJINYMHOU OKOJI0
YyeTbIPEX KUJIOMETPOB.

bblJ10 U MOPCKOe Jibe —
3 MOpCKMe MUJIN. ITO
5,556 knnomeTpa.

Muns — «Tbicsiya>»

1 mopckasa muna = 1,85 km
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MeTp — rmaBHas eguHULa UsmMepeHus
pPacCTOAHUN

B Hawuen
CTpaHe HOBbIN

MeTp
yTBepXxaeH
12 AsHBapA
1968 ropga




Ob — CTap
Mepa ANnHbI

Naab — 3TO paccTossHUEe MeXAy BbITAHYTbIMU
nasbLiaMU pyKM.
A C/NTOBO NMPOU3O0LLJIO OT YUC/IA «NATb>.
CocTaBnsinia oHa OA4HY YeTBepTb apLUMHa.
NMosTOMY BTOpOE €€ Ha3BaHUe — YeTBepTb.

CaxxeHb — «pa3Max pykKk»

1 caxxeHb = 213 cM 36MM = 3 aplUMHaAM =
7 byTam
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l | Ct eBHeulwan mepa

aguv - ap
PAaCCTOAHUUN «CTaAUOH»

CTO/IBKO ycrneBai MPOWTH CITOKOWUHBIM IIAaTrOM
YeJIOBEK 3a BpeMsl, IT0Ka BCXOAWJIO HaJl, TOPU3OHTOM
COJIHIIE, 3a IBe MUHYTHI. Paszesnsiicst ctaau Ha 600
$yToB u 6bT paBeH B JIpeBHeit ['periu 85 meTpam.

DyT - Mepa AJIMHbIKCTYNMHA»

B pa3HbiX CTpaHax CyLIECTBYOT pa3Hble
@yTbl — OT 28 A0 33 CAQHTUMETPOB.

Ho caMbin rnaBHbIM YT — aHTTMNCKUMA,
paBHbIn 30,48 caHTMMETpa.




B MockBe Ha MY>XCKOW KOCTIOM MOKynatoT 2
mMeTpa /0 caHTUMeTpoB MaTepuana, B
JloHaoHe — 3 ApAaa, HO A/IMHA MaTepuana
Nosly4aeTcs OAHON N TOWN XKe.

LLlar — opeBHeMuLLan Mepa
pacCTosiHUSA

[l1MHa Wara 3aBUCUT OT pOCTa YesioBeKa.
Y B3poc/biX war 0bbl4HO paBeH
/0-80 caHTMMeTpam.




® Mcropuueckue
(paKThI MOSIBJIEHUSA

eAVUHUL, U3MEePEeHUU
MAaCChI
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'pamm - eanHuLa Beca B
MeTpun4yecKkou cucteme mep

5 Koneek — 5 rpaMMmoB,
3 Koneuku — 3 rpaMmMma
M T.A.

30JIOTHUK — pyCCKasa Mepa
Beca

1 30N10THUK = 4T 266 Mr
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PaH — OYeHb Mc
BeCad

CnoBoO «rpaH» 3HauMmT
«3epHO».

OT Beca 3epHa ¥ npou3oLuna
ero BeJIM4YMHa.

1 rpaH = 65 MmunnurpammMmam

CyLLlecTBY€eT 1 APYroun rpaH, paBHbIN
50 MmunnMrpaMmmam.

KapaT — Mepa Beca AparoyeHHbIX
KaMHeWN

1 kapar =2/10 rpaMmmMma




!ll KMHOTpﬂMNP—”HMNi-"AMHMU@

MacCChbl

Poauncsa oH B kKoHue XVIII Beka BO
®paHuun, ogHOBpEeMEeHHO C MeTpoM. Ho

X Henb3s Ha3BaTb 6paTbsiMn. CKopee,
MEeTp — oTel Kunorpamma. [otomy 4to
camas rnaBHas eanHuLAa METPUYECKOU
CUCTEMbI — MEeTpP, Mepa AnHbI. A Bce
OCTa/ibHble — rekTap, IMTp, KNIorpamMm —
MAaALlne YneHbl CEMENCTBA.
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— [yn — opeBHAA Mepa Beca

1 nyn =16 kr380r

DYHT — BEC», <Ir'Mpa»...

Pycckumn pyHT = 409 /2 rpaMmma
AHrnnnuckmn pyHt = 45312 rpaMmma
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LLlenoTka — ogHa U3 Mep, KoTopble
Bceraa nop pyKkowu

MepSsaroT CoJib, KOoraa aenaroT
TEeCTO WM BapPSAT Kaluy.
CTONbKO, CKOJIbKO MOXXHO
B3AATb LLENnoTblO.

TpeMsa nanbLaMm —
60/1blLMM, YKaA3aTesIbHbIM U
cpeaHuM, C/10)KeHHbIMU BMecCTe.

Conb oTMEepseTca TakKuM
CcnocoboM AOCTAaTOYHO TOUYHO.




Cnacu0o0 3a

BHUMaHUe!




